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Тема: Дані. Пристрої, що використовуються для роботи з даними.
Навчальна  мета: Познайомити учнів з даними та пристроями для роботи з даними, навчити учнів кодуванню повідомлень
Розвивальна мета: Розвити вміння працювати з даними, та кодувати повідомлення
Виховна мета: Розвити в учнях інформаційну культуру, виховати посидючість
Тип уроку: Комбінований урок
Структура уроку
I. Організаційний момент

II. Актуалізація опорних знань
III. Мотивація навчальної діяльності
IV. Вивчення нового матеріалу
V. Фізкультхвилинка
VI. Засвоєння нових знань, умінь
VII. Закріплення,систематизація та узагальнення знань

VIII. Підсумки уроку
IX. Домашнє завдання
Хід уроку
І. ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ МОМЕНТ(слайд1)
Доброго ранку, діти! 
Черговий, хто сьогодні відсутній в класі?

Сьогодні ми з вами розглянемо тему: «Дані. Пристрої, що використовуються для роботи з даними».
ІІ. АКТУАЛІЗАЦІЯ ОПОРНИХ ЗНАНЬ (слайд2)
1. Назвіть інформаційні процеси
2. Для чого потрібно зберігати інформацію?
3. Що ви розумієте під опрацюванням інформації?
4. Які ви знаєте способи передавання інформації?
5. Як можна знайти потрібну інформацію?
ІІІ. МОТИВАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ(слайд3)
Інформацію передається у вигляді повідомлень. Самі повідомлення стають даними. Саме цим ми сьогодні і займемося. Давайте починати.
ІV. ВИВЧЕННЯ НОВОГО МАТЕРІАЛУ(слайди 4-18)

1. Інформація – Повідомлення – Дані
2. Перетворення та опрацювання даних дає змогу людині отримати інформацію
3. Пристрої для роботи з даними
V. ФІЗКУЛЬТХВИЛИНКА(презентація «Зоопарк»)
VI.ЗАСВОЄННЯ НОВИХ ЗНАНЬ,ФОРМУВАННЯ УМІНЬ
	Робота за підручником
	Автор підручника Морзе Н. В., Барна О. В., Вембер В. П., Кузьмінська О. Г., Саражинська Н. А.

	Обговорюємо
	1-5
	Ст.31

	Виконуємо
	Вправа 1
	Ст. 32

	Робота в парах
	№2,3,4
	ст. 32

	Міркуємо
	№5,6
	ст.33


VII. ЗАКРІПЛЕННЯ, СИСТЕМАТИЗАЦІЯ ТА УЗАГАЛЬНЕННЯ ЗНАНЬ
1. Повторюємо (слайд28)
2. Встановити відповідність(слайд29)

3. Незакінчене речення(слайд30)

VIII. ПІДСУМКИ УРОКУ
1. Робота з підручником. Прочитай твердження на ст. 35 та оціни свої  знання(слайд31)
IX. ДОМАШНЄ ЗАВДАННЯ(слайд 32)
· Читати розділ 1.4
· Виконати вправу 7, 8
· Розв'язати Головоломку ст. 34
· Оцінити свої знання та вміння за допомогою тверджень на ст. 36
· Робота над проектом
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